

お詫びと訂正

「改訂 Q & A DV事件の実務 —相談から保護命令・離婚事件まで—」

本書に、下記の誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

日本加除出版株式会社

記

(1) 監修のことば iii 頁，最終行

【誤】 ・ ・ ・ それに裏打ちされた ・ ・ ・ 加害者の更正支援 ・ ・ ・

↓

【正】 ・ ・ ・ それに裏打ちされた ・ ・ ・ 加害者の更生支援 ・ ・ ・

(2) 第 I 部 DV 事件実務の基礎 第 3 保護命令 73 頁，下から 7-8 行目

【誤】 ② 東京高裁平成 23 年 3 月 10 日決定（東京高等裁判所判決時報刑事 62 巻 18 頁，後掲 175 頁）

↓

【正】 ② 東京高裁平成 23 年 3 月 10 日決定（平成 22 年（ラ）2283 号，公刊物未登載）

(3) 第 I 部 DV 事件実務の基礎 第 6 外国人被害者 163 頁，3 行目

【誤】 ・ ・ ・ 活動を継続して3月以上行わないで在留すること ・ ・ ・

↓

【正】 ・ ・ ・ 活動を継続して6月以上行わないで在留すること ・ ・ ・

以上